

# Ώρα να πάμε

# ΕΝΑΝΤΙΑ

## ΕΝωτική ΑΝΤΙΚαπιταλιστική Αριστερά

**Μ**ε άπιστευτο κυνισμό και αναλγησία, την ίδια στιγμή που καιγόταν η Πεντέλη, η κυβέρνηση Καραμανλή προκήρυξε εκλογές εξπρές μέσα στις διακοπές, για να μην μπορέσει να εκφραστεί η λαϊκή δυσαρέσκεια και διαμαρτυρία. Η προσφυγή στις κάλπες προτού πέσει στο έδαφος η στάχτη από τα καμένα δάση αποτελεί προκλητική ενέργεια. Δείχνει το φόβο των κυβερνώντων για ένα νέο γύρο αντίστασης στις επιθέσεις που επιχειρούν να αναβαπτίσουν μέσα από ενισχυμένη κοινοβουλευτική πλειοψηφία. Δε θέλουν να γίνει η προεκλογική αντιπαράθεση μπροστά στο λαό και με την ενεργή συμμετοχή των λαϊκών στρωμάτων.

Με την απόφαση αυτή έδωσαν ένα ακόμη κίνητρο στους οικοπεδοφάγους, τους εμπρηστές και συνέβαλαν στο να είναι αποδιοργανωμένες οι υπηρεσίες πυρόσβεσης και δασοπροστασίας. Ενώ όλο το καλοκαίρι καιγόταν η Ελλάδα και φαινόταν στο ορίζοντα η σημερινή καταστροφή με τις δεκάδες νεκρούς το μόνο που απασχολούσε την κυβέρνηση της ΝΔ ήταν ο «εκλογικός αιφνιδιασμός». Σήμερα σηκώνουν ακέραιο το βάρος για το θάνατο πολλών δεκάδων ανθρώπων, για την καταστροφή εκατοντάδων χωριών, για την απώλεια ανεκτίμητου δασικού πλούτου, αλλά και των καλλιεργείων και των περιουσιών των φτωχών ανθρώπων της υπαίθρου.

Οι κυβερνητικές προσπάθειες να παγώσουν την μαζική οργή για τις καταστροφές και τους νεκρούς πρέπει να γυρίσουν μπούμεραγκ σε βάρος των πραγματικών ενόχων, σε βάρος των κυβερνητικών επιτελείων και των συμφερόντων που υπηρέτουν.

### Κυβερνητική πολιτική της ΝΔ: ολομέτωπη επίθεση στους εργαζομένους και το λαό

Ξέρουμε πια καλά τι σημαίνει η ΝΔ:

- Είναι το κόμμα που με σκοπό την εξυπηρέτηση των μεγάλων οικονομικών συμφερόντων, εργολάβων, μεγαλοενοδόχων, καταπατητών, προώθησε ένα μοντέλο ανάπτυξης καταστροφικό για το περιβάλλον, γεμάτο μπετόν και τσιμέντο σε κάθε παραλία και δάσος. Επιδιώκοντας την αναθεώρηση του άρθρου 24 του Συντάγματος για την προστασία των δασών και προωθώντας καταστροφικά χωροταξικά σχέδια για χιλιάδες τσιμεντένια κουτιά «πάνω στο κύμα», έβαλε την πρώτη καύσιμη ύλη για τις σημερινές πυρκαγιές. Αφησε τους μηχανισμούς πυρόσβεσης και δασοπροστασίας χωρίς προσωπικό και εξοπλισμό, την ίδια στιγμή που ξοδεύει δισεκατομμύρια για εξοπλισμούς και για την ενίσχυση μηχανισμών καταστολής και παρακολούθησης και χαρίζει εκατοντάδες εκατομμύρια σε στρώματα φορέων εξουσίας όπως οι δικαστικοί. Το κύμα των περικοπών στις κοινωνικές δαπάνες (για τα νοσοκομεία, τα σχολεία, την πυρόσβεση κ.λπ.) ξεπέρασε κάθε προηγούμενο, ρήμαξε όλες αυτές τις υπηρεσίες και οδήγησε στο σημερινό έγκλημα με ανθρώπους να καιγονται ζωντανοί χωρίς καμιά βοήθεια από τις κρατικές υπηρεσίες.

- Κυβέρνησε εξαπολύοντας επιθέσεις σε βάρος των εργαζομένων και της νεολαίας, σε πλήρη συμμόρφωση με τις κατευθύνσεις της Ε.Ε., στήριξε τους εργοδότες στην αμφισβήτηση των συλλογικών συμβάσεων και των κατακτήσεων των εργαζομένων και χάρισε δισεκατομμύρια σε μεγαλοεπιχειρηματίες και τραπεζίτες.

- Απέλυσε χιλιάδες συμβασιούχους και προώθησε ακόμη περισσότερο την ελαστική και ανασφαλής

εργασία. Κατάργησε τη μόνιμη και σταθερή εργασία στις ΔΕΚΟ και ανέτρεψε τις εργασιακές σχέσεις. Επέτεινε την υπερχρέωση των εργαζομένων και των νοικοκυριών. Δουλειά – λάστιχο και ζωή και με το κομμάτι, αυτό υποσχεται στη νέα γενιά εργαζομένων, τη «γενιά των 700 ευρώ».

- Άνοιξε μέτωπο στην Παιδεία, επιχειρώντας, –αποτυχημένα χάρη στους μεγάλους αγώνες των φοιτητικών, των εκπαιδευτικών, των πανεπιστημιακών– να θεσμοθετήσει τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια, να επιβάλει τον αυταρχισμό και την πειθαρχία στα ΑΕΙ, να αναιρέσει τα εργασιακά δικαιώματα των



πτυχίων, να υποτάξει την εκπαίδευση στις ανάγκες των επιχειρήσεων.

- Συνέχισε στο δρόμο της υπονόμευσης της κοινωνικής ασφάλισης. Με το σκάνδαλο των δομημένων ομολόγων χάρισε τα αποθεματικά των ταμείων στους ιδιώτες, ενώ προετοιμάζει ακόμη μεγαλύτερη αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, μείωση των συντάξεων, ιδιωτικοποίηση της ασφάλισης.

- Επέμεινε στις πολιτικές που οδηγούν την αγροτιά στην εξαθλίωση.

- Στηρίχθηκε στην ωμή αστυνομική βία και την ένταση της κρατικής καταστολής, βομβαρδίζοντας με χημικά τις διαδηλώσεις, συλλαμβάνοντας και προφυλακίζοντας αγωνιστές, βασανίζοντας μετανάστες στα αστυνομικά τμήματα.

- Διατήρησε τον τρομονόμο του ΠΑΣΟΚ, ψήφισε άλλον

έναν, συνέχισε τη νομοθετική πολιτική περιστολής των ελευθεριών και δικαιωμάτων, υπέβαλε τον δικαστικό αυταρχισμό και εξακολούθησε να γεμίζει τις ανθρώπινες χωματερές των φυλακών με υπόδικους, εξαρτημένους και μετανάστες.

- Πρότεινε συνταγματική αναθεώρηση για να θεσμοθετήσει τα ιδιωτικά ΑΕΙ, την κατάργηση της μονιμότητας, το δικαστικό αυταρχισμό και την τιμμεντοποίηση των δασών.

- Μπήκε πιο βαθιά στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους στο Αφγανιστάν, στο Ιράκ, στο Λίβανο με συμμετοχές σε στρατιωτικές αποστολές στο πλευρό των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ που κοστίζουν 240 εκατομμύρια ευρώ! Με τις υποκλοπές, τις απαγωγές Πακιστανών σε συνεργασία με τις μυστικές υπηρεσίες των ΗΠΑ, της Βρετανίας και της χούντας του Πακιστάν, τους τρομονόμους έδειξε ότι είναι συνένοχη στους βάρβαρους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.

Και τώρα έρχεται να ζητήσει «ψήφο εμπιστοσύνης» για να προχωρήσει στην ένταση αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής. Πρέπει να καταδικαστεί, πρέπει να μαυριστεί!

## Καμιά εμπιστοσύνη στο ΠΑΣΟΚ!

**Το ΠΑΣΟΚ δεν αποτελεί εναλλακτική λύση απέναντι στην βάρβαρη νεοφιλελεύθερη επίθεση της ΝΔ. Σε όλες τις κρίσιμες αναμετρήσεις βρέθηκε στην αντίπαλη όχθη με τις ελπίδες και τις προσδοκίες των εργαζόμενων και της νεολαίας, στηρίζοντας αντικειμενικά τη ΝΔ, ενώ το πρόγραμμά του είναι γεμάτο από νεοφιλελεύθερες μεταρρυθμίσεις.**

- Στην αναμέτρηση με την αναθεώρηση του άρθρου 16 και τον νόμο-πλαίσιο στα ΑΕΙ, μιλούσε υπέρ των ιδιωτικών ΑΕΙ και της κατάργησης του ασύλου και μόνο κάτω από την πίεση των φοιτητικών καταλήψεων άλλαξε στάση στην Βουλή.

- Στηρίζει τις ιδιωτικοποιήσεις, την ελαστική εργασία, τη συμμόρφωση με την Ε.Ε., τον αστυνομικό αυταρχισμό. Όλα τα χρόνια που η κυβέρνηση της ΝΔ προχωρούσε στις επιθέσεις ενάντια τους εργαζόμενους και τη νεολαία ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ «συγκυβερνούσαν» στο συνδικαλιστικό κίνημα και έκαναν πράξη ένα πρότυπο υποταγμένου συνδικαλισμού που στηριζε και δεν αντιπάλευε την κυρίαρχη πολιτική.

- Τα χρόνια που ήταν στην κυβέρνηση το ΠΑΣΟΚ εξυπηρέτησε τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Ξεκίνησε τις ιδιωτικοποιήσεις που τώρα ολοκληρώνει η ΝΔ, προχώρησε πρώτο στην επίθεση στο ασφαλιστικό, διοργάνωσε το φαγοπότη της Ολυμπιάδας που άνοιξε την πόρτα για την καταστροφή ελεύθερων χώρων, στηριξε τους βομβαρδισμούς στη Γιουγκοσλαβία και τον πόλεμο στο Ιράκ με την ενεργή εμπλοκή από την βάση της Σούδας. Συντονίστηκε με την αντιπρομοκρατική υστερία και την περιστολή των δημοκρατικών ελευθεριών από τους τρομονόμους με κορυφαίο δείγμα οργίου τρομοϋστερίας και παραβίασης δικαιωμάτων στην

υπόθεση της 17Ν και του ΕΛΑ.

Το βαραίνουν ανάλογες ευθές με τη ΝΔ για την καταστροφή του φυσικού περιβάλλοντος και των δασών. Όταν ήταν κυβέρνηση προώθησε αναθεώρηση του άρθρου 24 αντίστοιχη με αυτή που σήμερα προωθεί η ΝΔ και στηριξε ολόπλευρα το μοντέλο ανάπτυξης της τιμμεντοποίησης καθώς και ένα σύνολο δασοκτόνων νόμων και ρυθμίσεων.

Με τέτοιο πρόσφατο κυβερνητικό παρελθόν καμιά αυταπάτη δεν μπορεί να υπάρχει ότι μια κυβέρνηση Γιώργου Παπανδρέου θα αντιστρέψει στο παραμικρό τις επιθέσεις της κυβέρνησης της ΝΔ. Κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ θα σημαίνει επίσης ανελέητη επίθεση στα συμφέροντα των εργαζομένων και της νεολαίας, επίθεση στις δημοκρατικές ελευθερίες, εμπλοκή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. Γι' αυτό και πρέπει και αυτό να αποδοκιμαστεί στις εκλογές.

## Μπορούμε να τους χαλάσουμε τα σχέδια!

Στην πράξη ΝΔ και ΠΑΣΟΚ διαχειρίζονται τα συμφέροντα των ισχυρών του πλούτου σε βάρος των αναγκών της συντριπτικής πλειοψηφίας. Τα κόμματα του δικομματισμού βάζουν τις προτεραιότητες του κέρδους πάνω από τις ανάγκες και τις ζωές των εργαζομένων και της νεολαίας. Προωθούν τη στρατηγική του κεφαλαίου και της Ε.Ε. για ελαστική και υποταγμένη εργασία, για τσάκισμα των συλλογικών αντιστάσεων, για ιδιωτικοποίηση όλων των κοινωνικών αναγκών, για την υπαγωγή και την καταστροφή του φυσικού περιβάλλοντος στις αναγκαιότητες του καπιταλιστικού κέρδους.

Η νίκη του κινήματος των καταλήψεων δείχνει ότι ο αντίπαλος δεν είναι αήττητος! Η ανατροπή

της αναθεώρησης του άρθρου 16 και η

αντιπαράθεση με τον αντιδραστικό νόμο-πλαίσιο ήταν μια νίκη που έγινε πραγματικότητα γιατί η ριζοσπαστική αντικαπιταλιστική αριστερά πάλεψε για να γίνουν μαζικές συνελεύσεις, για να αποφασιστούν καταλήψεις, για να υπάρξει συντονισμός από τα κάτω μέσα από μαζικές γενικές συνελεύσεις.

Η μεγάλη απεργία των δασκάλων δίδαξε το μάθημα του αγώνα και της αξιοπρέπειας σε όλη την κοινωνία. Η απεργία των τραπεζοϋπαλλήλων αντιστάθηκε στην ανατροπή του ασφαλιστικού. Στην κινητοποίηση για την Πάρνηθα φάνηκε ότι η οργη αναζητά δρόμους συλλογικής έκφρασης.

Οι αγώνες μπορούν να νικήσουν, οι πολιτικές τους μπορούν να ανατραπούν. Και αυτό το μήνυμα ελπίδας το έχουν ανάγκη οι εργαζόμενοι που είναι σήμερα στο στόχαστρο της επίθεσης του κεφαλαίου και αναζητούν δρόμους αντίστασης και ανατροπής της κυρίαρχης πολιτικής.

Όλοι και όλες που βρεθήκαμε σήμερα στην EN.ANTI.A. συμμετείχαμε σε αυτές τις μάχες. Βρεθήκαμε μαζί στις μεγάλες καταλήψεις των φοιτητών και των σπουδαστών, στις πανεργατικές απεργίες, στις απεργίες των τραπεζοϋπαλλήλων και την μεγάλη απεργία διαρκείας των δασκάλων. Βρεθήκαμε μαζί στους μεγάλους αγώνες ενάντια στο πόλεμο στο Ιράκ, στα κινήματα κατά της καπιταλιστικής παγκοσμιοποίησης στην Γένοβα, στη Θεσσαλονίκη, στο Ροστόκ, στην αντιπολεμική διαδήλωση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Φόρουμ πέρυσι στην Αθήνα.

**Και εκεί, στους δρόμους του αγώνα, στις συνελεύσεις, τις απεργίες, τις καταλήψεις, τις διαδηλώσεις, θα συνεχίσουμε να είμαστε. Γιατί όποια κυβέρνηση και εάν έρθει θα συνεχίζει στο δρόμο των αντιλαϊκών πολιτικών και η μόνη ελπίδα για τους εργαζομένους και τη νεολαία είναι η ανάπτυξη μαχητικών, ενωτικών ανυποχώρητων αγώνων.**





## Χρειαζόμαστε μια άλλη αριστερά!

**Σήμερα τα κοινοβουλευτικά κόμματα της αριστεράς αδυνατούν να δώσουν προοπτική στους εργαζομένους και τη νεολαία.**

Το ΚΚΕ επιμένει στην άρνηση της κοινής αγωνιστικής δράσης. Εξακολουθεί να θεωρεί πρότυπο τα εκμεταλλευτικά και καταπιεστικά καθεστώτα του «υπαρκτού σοσιαλισμού». Θέλει να χειραγωγήσει τις κινητοποιήσεις και τις βλέπει μόνο ως μέσο αύξησης της πολιτικής του επιρροής. Συκοφαντεί και αντιμετωπίζει εχθρικά κάθε διαφορετική φωνή στην αριστερά. Η διασπαστική τακτική του στο μαζικό κίνημα υπονομεύει τη δυνατότητα των αγώνων να νικήσουν. Αντί για τη ρήξη με τον καπιταλισμό προβάλλει τη «λαϊκή οικονομία και εξουσία», μέσα από «αντιμονοπωλιακή συμμαχία» με μικρούς και μεσαίους καπιταλιστές.

Ο Συνασπισμός (ΣΥΡΙΖΑ) προτάσσει τον εξωραϊσμό του σημερινού κοινωνικού συστήματος αντί για τον κοινωνικό μετασχηματισμό, αποδέχεται την Ε.Ε., δεν αποκλείει το ενδεχόμενο συμμετοχής σε κυβερνήσεις, στο πρότυπο της κεντροαριστερής κυβέρνησης Πρόντι στην Ιταλία. Συνεργάζεται με το ΠΑΣΟΚ στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και στο συνδικαλιστικό κίνημα, νομιμοποιώντας τον υποταγμένο συνδικαλισμό. Θέλει να ελέγξει τη δυναμική των αγώνων σε μια λογική συνδιαχείρισης και υποταγής στο πλαίσιο του συστήματος.

Γι' αυτό και λέμε ότι σήμερα, περισσότερο παρά ποτέ, χρειάζεται μια άλλη αριστερά! Μια αριστερά των αγώνων και όχι των κοινοβουλευτικών παιχνιδιών. Μια αριστερά ριζοσπαστική που να γυρνά την πλάτη σε κάθε λογική συμμετοχής στην κυβερνητική διαχείριση. Μια αριστερά κινηματική που να διδάσκεται από τον πλούτο των κινήματων και να στηρίζεται στην εμπειρία των αγωνιστών και όχι των επαγγελματιών της πολιτικής. Μια αριστερά αντικαπιταλιστική, που να τολμά να συγκρούεται με το νεοφιλελευθερισμό και τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις και να διεκδικεί δρόμους αντικαπιταλιστικής ρήξης και αποδέσμευσης από την Ε.Ε. Μια αριστερά που να επιμένει στην αναγκαιότητα της επαναστατικής ανατροπής του σημερινού κοινωνικού συστήματος για την οικοδόμηση μιας κοινωνίας χωρίς εκμετάλλευση και καταπίεση, χωρίς ιμπεριαλισμό, πολέμους, οικολογική καταστροφή, ρατσισμό και διακρίσεις.

**Η Ενωτική Αντικαπιταλιστική Αριστερά γεννήθηκε μέσα από ένα μεγάλο κύκλο μαζικών αντικαπιταλιστικών συνελεύσεων σε όλη την Ελλάδα, συσπειρώνοντας αγωνιστές και τάσεις με διαφορετική προέλευση, αλλά κοινές αγωνίες.** Στην ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α. συμμετέχουν αγωνιστές και αγωνίστριες που συνέβαλαν αποφασιστικά να παίξει πρωταγωνιστικό ρόλο η ριζοσπαστική αντικαπιταλιστική αριστερά στον νικηφόρο αγώνα των φοιτητικών καταλήψεων. Αγωνιστές που στήριξαν τους μεγάλους αγώνες των δασκάλων, των τραπεζοϋπαλλήλων, των συμβασιούχων. Που στήριξαν τους Πακιστανούς απαθθέντες ενάντια στην συγκάλυψη του σκανδάλου των απαγωγών και την απόπειρα απέλασης του Τζαβέντ Ασλάμ, προέδρου της Πακιστανικής Κοινότητας. Αγωνιστές που δραστηριοποιούνται μέσα από συνδικαλιστικά σχήματα (συσπειρώσεις σε εργασιακούς χώρους, παρεμβάσεις εκπαιδευτικών, ΕΑΑΚ σε ΑΕΙ και ΤΕΙ), πρωτοβουλίες αγώνα για το περιβάλλον, για τα δικαιώματα, δημοτικές και νομαρχιακές κινήσεις, αντιπολεμικές κινήσεις (Συμμαχία Σταματήστε τον Πόλεμο κ.α.), πρωτοβουλίες κατά της καπιταλιστικής παγκοσμιοποίησης (από την Πρωτοβουλία Αγώνα, το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ, την Πρωτοβουλία ΓΕΝΟΒΑ). Υποστηρίζεται από ανεξάρτητους αγωνιστές και δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής αριστεράς όπως η Αριστερή Ανασύνθεση (ΑΡΑΝ), η Αριστερή Αντικαπιταλιστική Συσπείρωση (ΑΡΑΣ), η ΟΚΔΕ Σπάρτακος, το Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα-Εργατική Αλληλεγγύη.

Παλέσαμε για να υπάρξει επιτέλους ένα ενωτικό εκλογικό κατέβασμα όλου του δυναμικού της ανεξάρτητης ριζοσπαστικής αριστεράς και σε αυτή την κατεύθυνση θα συνεχίσουμε να παίρνουμε πρωτοβουλίες και μετά τις εκλογές. Γιατί ο χώρος της ριζοσπαστικής αντικαπιταλιστικής αμφισβήτησης, της μαχητικής κοινωνικής διεκδίκησης, της ανεξαρτησίας από το επίσημο πολιτικό σκηνικό, ο χώρος που δεν έλλειψε από καμιά μεγάλη μάχη όλα τα προηγούμενα χρόνια, θα πρέπει να βρει την ενωτική και μαζική έκφραση που του αξίζει!



## Να μας βρουνε μπροστά τους!

Οι αγώνες του τελευταίου διαστήματος δείχνουν ότι μπορούμε να δώσουμε νικηφόρες μάχες με όποιο επίπεδο κυβερνητικό διαχειριστή και αν βρεθούμε στις 17 Σεπτέμβρη! Θα δώσουμε τη μάχη για να ξεδιπλωθούν αγώνες και αντιστάσεις. Η ελπίδα για τους εργαζομένους, τους αγρότες, τη νεολαία βρίσκεται στην ολόπλευρη αντιπαράθεση με την κυρίαρχη πολιτική. Κόντρα στη λογική του υποταγμένου συνδικαλισμού θέλουμε να κάνουμε ξανά τα σωματεία, τις ομοσπονδίες, τους συλλόγους όπλα του μαζικού αγώνα.

Να αγωνιστούμε ενάντια στη λιτότητα, την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, την ελαστική εργασία, την εργοδοτική τρομοκρατία. Θα δώσουμε τη μάχη για 35ωρο- 7ωρο – 5ήμερο παντού. Να αγωνιστούμε για γενναίες μισθολογικές αυξήσεις στο δρόμο των δασκάλων που διεκδίκησαν 1400 ευρώ κατώτερο μισθό. Να απαιτήσουμε μείωση της φορολογίας για τους εργαζομένους και την αύξηση της φορολογίας του κεφαλαίου. Να διεκδικήσουμε επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους στο ύψος του κατώτερου μισθού. Οι υπέρογκες δαπάνες για εξοπλισμούς να δοθούν στην παιδεία, την υγεία, την προστασία του περιβάλλοντος.

Να αντισταθούμε στην ομηρία των συμβασιούχων και στην εργασιακή περιπλάνηση της γενιάς των 700 ευρώ. Να απαιτήσουμε τη μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, την κάλυψη όλων των αναγκών του δημοσίου με μόνιμο προσωπικό, την κατάργηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας. Να παλέψουμε ενάντια στις απολύσεις και την εργοδοτική αυθαιρεσία. Η μόνιμη σταθερή και αξιοπρεπής εργασία είναι δικαίωμα ΟΛΩΝ!

Να μην τους αφήσουμε να συκοφαντούν ως κινήσεις περιθωριακές τις μαζικές αντιστάσεις στην παιδεία. Να παλέψουμε για να ξηλώσουμε το νόμο-πλαίσιο για τα ΑΕΙ. Να αγωνιστούμε για να δικαιωθούν οι αγωνιζόμενοι φοιτητές και οι απεργοί δάσκαλοι με ενιαία δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους, με ελεύθερη πρόσβαση σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, με κατοχύρωση των εργασιακών και επαγγελματικών δικαιωμάτων των πτυχιών, ενάντια στους ταξικούς φραγμούς, την αξιολόγηση – χειραγώγηση και την πειθαρχηση.

Να αντισταθούμε στην νέα αντιστασιακή λαίλαπα που ετοιμάζουν και να μην τους αφήσουμε να ξηλώσουν την κοινωνική ασφάλιση και τη δημόσια Υγεία. Να δώσουμε τη μάχη για να ανατραπούν όλοι οι αντιστασιατικοί νόμοι, για να επιστραφούν όλα τα κλεμμένα στα ταμεία, για να σταματήσουν να επενδύονται τα αποθεματικά στο χρηματιστήριο. Να απαιτήσουμε δημόσια και δωρεάν περίθαλψη για όλους.

Να αντιπαλέψουμε τις συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα και το νέο γύρο ιδιωτικοποιήσεων. Να αντισταθούμε στο ξεπούλημα της Ολυμπιακής, του ΟΤΕ, της ΔΕΗ. Να διεκδικήσουμε να κατοχυρωθεί ξανά ο δημόσιος χαρακτήρας όλων των κοινωφελών επιχειρήσεων και να μειωθούν ριζικά τα σημερινά ληστρικά τιμολόγια των ΔΕΚΟ. Να απαιτήσουμε επανακρατικοποίηση των δημόσιων επιχειρήσεων που ιδιωτικοποιήθηκαν ή μετοχοποιήθηκαν, με εργατικό έλεγχο ενάντια στο διευθυντικό δικαίωμα.

Να υψώσουμε τείχος αντίστασης στον κρατικό αυταρχισμό, την αστυνομική τρομοκρατία, την περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων. Να αγωνιστούμε για να ανατραπούν οι τρομονόμοι και για να μπει φραγμός στη δράση των «πραιτόρων» του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης, για να σταματήσουν οι συλλήψεις, προφυλακίσεις και καταδικές διαδηλωτών. Να υπερασπιστούμε το δικαίωμα στην αντίσταση, στον αγώνα, στη διαδήλωση.

Να μην αφήσουμε να περάσει η αναθεώρηση του Συντάγματος και να γίνει ο νεοφιλελευθερισμός και ο κρατικός αυταρχισμός υπέρτατος νόμος!

Να μην αφήσουμε να περάσει το ξεκλήρισμα και η εξαθλίωση της αγροτιάς. Να δώσουμε τη μάχη για την κατοχύρωση του εισοδήματος των φτωχών και μεσαίων αγροτών ενάντια στους περιορισμούς και τις υποχρεωτικές καταστροφές καλλιεργειών που επιβάλλει η Ε.Ε. Να παλέψουμε για να σπάσουν τα κυκλώματα των εμπορών μεσαζόντων και για να ενισχυθούν τα βιολογικά προϊόντα.

Να μην τους αφήσουμε να καταστρέφουν ατιμώρητοι τα δάση και να συνεχίζουν την οικολογική καταστροφή. Να συγκρουστούμε με τις πολυεθνικές του πετρελαίου και το λόμπι της αυτοκινητοβιομηχανίας που προκαλούν την βίαιη κλιματική αλλαγή. Είναι καιρός αποφασιστικά να κλείσουμε το δρόμο στους κερδοσκόπους και τους μεγαλοεργολάβους που καταπατούν τους ελεύθερους χώρους και το πράσινο. Να υπερασπίσουμε την μαζική φτηνή δημόσια συγκοινωνία απέναντι στο αυτοκίνητο για να σταματήσουμε να αναπνέουμε μολυσμένο αέρα αντί για οξυγόνο. Να βάλουμε φρένο στις εταιρίες που δηλητηριάζουν την διατροφή μας με τα μεταλλαγμένα και στις εταιρίες που φυτεύουν κεραίες πάνω από τα σπίτια και τα σχολεία μας.

Να μην τους αφήσουμε να συνεχίσουν το ρατσιστικό κυνηγητό σε βάρος των μεταναστών και των προσφύγων. Να δώσουμε μάχη για την νομιμοποίηση όλων, για πλήρη πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα, για να σταματήσουν να αντιμετωπίζονται στα αστυνομικά τμήματα με βασανιστήρια, όπως στο Αμπό Γκράμπι της Ομόνοιας, για να σταματήσουν να δολοφονούνται όπως έγινε στην Καλαμαριά.

Να αντισταθούμε σε όλες τις διακρίσεις με βάση το φύλο και το σεξουαλικό προσανατολισμό. Να πούμε όχι στο σεξισμό και να απαιτήσουμε την κατοχύρωση πραγματικής ισότητας των φύλων.

Να αντισταθούμε στην Ε.Ε. του κεφαλαίου, του πολέμου και του ρατσισμού. Να αγωνιστούμε για να μην περάσει το νέο Ευρωσύνταγμα και για να

ανατραπούν τα «Σύμφωνα Σταθερότητας» και όλες οι «Οδηγίες» της Ε.Ε. Να αγωνιστούμε για την αντικαπιταλιστική ρήξη-αποδέσμευση από την Ε.Ε.

Να αγωνιστούμε ενάντια στα ιμπεριαλιστικά σχέδια των ΗΠΑ, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ και την ακόμη μεγαλύτερη συμμετοχή της Ελλάδας σε αυτά. Βρεθήκαμε στο πλευρό του Τζαβέντ Ασλάμ και εμποδίσαμε την συγκάλυψη του σκανδάλου των απαγωγών των Πακιστανών. Συνεχίζουμε για να γυρίσει πίσω κάθε έλληνας στρατιώτης, κάθε φρεγάτα που περιπολεί στην Μ. Ανατολή, να κλείσουν οι βάσεις στην Σούδα, να αποχωρήσει η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ, να μην εγκατασταθεί η νέα πυρηνική «αντιπυραυλική» ασπίδα στην Ευρώπη. Συνεχίζουμε μαζί με το διεθνές αντιιμπεριαλιστικό αντιπολεμικό κίνημα στο πλευρό των λαών που αντιστέκονται στην κατοχή και στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στο Ιράκ, στο Αφγανιστάν, στην Παλαιστίνη, στο Λίβανο.

## ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ - ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α.

**Θέλουμε μια δυνατή αντικαπιταλιστική αριστερά που θα παλεύει ενάντια στο συμβιβασμό στηριγμένη στην μαζική ενωτική δράση.**

Η κυβέρνηση Καραμανλή κήρυξε πρόωρες εκλογές με στόχο μια πιο ισχυρή πλειοψηφία. Εμείς παλεύουμε η επόμενη κυβέρνηση να είναι πιο αδύναμη και το μαζικό κίνημα πιο δυνατό!

Αυτό το μήνυμα στέλνουμε ψηφίζοντας και στηρίζοντας ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α. Όσο πιο ψηλά φτάσουν τα ποσοστά της ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α. τόσο πιο μεγάλη θα είναι η ήττα για τα σχέδια των εχθρών του κινήματος. Ισχυρή αντικαπιταλιστική αριστερά θα είναι μήνυμα νίκης για όλο τον κόσμο των αγώνων!

Να στηρίξουμε μια αριστερά μαχητική και αντικαπιταλιστική. Μια αριστερά που στηρίζει το δυνάμωμα της αντίστασης, την νίκη των αγώνων και έτσι ανοίγει την προοπτική μιας ανατροπής του ίδιου του συστήματος του κέρδους και της εκμετάλλευσης που γεννάει την λιτότητα, τον ρατσισμό, το πόλεμο, τη καταστροφή του περιβάλλοντος.

## Η ΕΛΠΙΔΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

## ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΟ ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ

## ΝΑ ΓΥΡΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΟΑΡΙΣΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

## ΝΑ ΔΥΝΑΜΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ



# ΕΝ.ΑΝΤΙ.Α.

## ΕΝωτική ΑΝΤΙΚαπιταλιστική Αριστερά

[www.enantia.gr](http://www.enantia.gr)